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ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ 
29.09.2009 
 
 
КУА «Райффайзен Аваль»: стриманий оптимізм щодо 
ринку управління активами 
 

29 вересня 2009 року о 12:00 в прес-центрі інформаційного агентства «Українські 
новини» відбулась прес-конференція компанії з управління активами 
«Райффайзен Аваль» щодо  планів розвитку компанії та її погляду на перспективи 
ринку управління капіталом в Україні. 

Участь у прес-конференції приймали: Володимир Лавренчук, Голова Правління 
ВАТ «Райффайзен Банк Аваль», Герхард Бьош, Голова Наглядової Ради, КУА 
«Райффайзен Аваль», Вадим Мосійчук, Генеральний директор, КУА «Райффайзен 
Аваль».  

Вадим Мосійчук презентував плани компанії на майбутнє, а також нові продукти 
компанії: фонд з консервативною стратегією, відкритий диверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд «Райффайзен грошовий ринок» та послугу «Індивідуальні 
інвестиційні рішення», що є аналогом довірчого управління капіталом. 

«Стратегія розвитку КУА «Райффайзен Аваль» передбачає формування широкої 
лінійки інвестиційних фондів для обраних сегментів клієнтів. – коментує Вадим 
Мосійчук. – Ми вважаємо, що найближчим часом не будемо спостерігати бум на 
ринку спільного інвестування, однак певну стабілізацію вже відзначаємо. Оскільки 
стан рецесії та відновлення економічної активності не передбачає тривалий 
горизонт інвестування, першим фондом прийнято рішення запропонувати саме 
консервативний фонд».  

Іншим пріоритетним напрямком діяльності КУА «Райффайзен Аваль» визнано 
розвиток довірчого управління капіталом для заможних клієнтів – «Індивідуальні 
інвестиційні рішення».  Послуга передбачає створення інвестиційного фонду для 
особи чи її родини, діяльність якого буде спрямована на виконання персональних 
цілей інвесторів в сфері персональних активів.  

«Українські приватні інвестори мають досить обмежений набір інструментів для 
вигідного вкладення власного капіталу. – додає Вадим Мосійчук. – з появою 
«Індивідуальних інвестиційних рішень»  від «Райффайзен Аваль» набір 
можливостей для інвестування значно розшириться» 

Детальну інформацію про КУА «Райффайзен Аваль» та її послуги можна отримати 
на інтернет-сторінці компанії за адресою: www.raam.com.ua. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 

http://www.raam.com.ua/


              
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
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Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
Контактна інформація для преси: 
 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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